«llIko1bHOE MUTAHNE TJ1a3aMH YUALTUXCSD)
1. 3aBTpakaemnib 1 ThI ToMa?
a) na 6) mHOT/Ia B) HET
2. HpaBuTtcs 11 Te06€¢ MEHIO IIKOJIBHOW CTOJIOBOM?
a) 1a 0) HeT
Kaxkoe 6010 (61110/12) Ha TBOM B3I caMOe BKyCHOE?
Kaxkoe 6111010 Ha TBO# B3IJIs1] CaMO€ HEBKYCHOE?
XBaraet ju Tede mopiuu?
a) 1a 0) HeT
6. Ilpocumb a1 THI 106aBKY?
a) 1a 6)Her
7. CuuTaemuip JH Thl, YTO OT MPaBUJIBHOTO MUTAHMS 3aBUCUT TBOE 3/J0POBBE U TBOS
yCIE€BAEMOCTh?
a) 1a 0) HeT
8. Iponomxu. Ecnu 651 st 6601 mied-moBapoM B MIKOJIBHOM CTOJIOBOH, TO 51 ObI

oW

«lIIkoJabHOE NUTAHKE IJIa3aMU pO}]HTCJ’ICﬁ»

1. 3aBTpakaet i Bam peGeHok nepes yXxoaoM B MIKOTy?
a) Bceraa 0) nHOTIA I') HUKOT 1A
2. WuTepecyerech 1 Bl accopTUMEHTOM OJTF0]1 M KAYECTBOM MUTAHUSI IIKOJIBHON CTOIOBO?
a) na 0) HeT B) MHOTJIA
3. JI0BOJIBHBI JIM BBl KAUECTBOM IMPEAOCTABIISIEMOTO IKOJIBHOIO MUTAHUS?
a) 1a 0) HeT
4. Hpasutcs nu Bamemy peGeHKy acCOPTUMEHT OJIF0]1 B IIKOJIBHOM CTOIOBOM?
a) na 0) He Bcerna B) HET

5. Ectb 1m xano6s1 Bamero pe6énka Ha KauecTBO MUTAHUS B LIKOJIE?
a) 1a 0) HeT

6. Ecnu Owp1 pabora ctonmoBoii Bamieil mikosbl olleHHMBanach MO MATHOAUIBHON cUcTeMe, 4yToObl Bwi
IMOCTaBHIIN?

«S»  «d»  «3»
7. ['oBopute 11 Bbl ¢ Bammum peOeHKOM JoMa O IMoJib3€ TOW WM MHOW MHIIU, O BUTAMHMHAX,

COJIEp>KaIINXCs B pa3HbIX OMtogax?
a) 1a 0) HET B) MHOT/IA
8. Bamm MIPETIOKEHUS o VIYUIICHUIO IIKOJILHOTO MUTaHUS




